Me llamo Amir y tengo 45 años. Soy de Bangladesh vivo en Roma desde hace 6 años.

La decisión de dejar a mi familia y mi propia casa no ha sido fácil, pero tuve que darme ánimo para ofrecer a mi familia una vida mejor.

En principio mi enstancia en Italia no ha sido fácil para nada porque en primero lugar echaba mucho de menos a mi familia, en segundo lugar yo no conocía la lengua italiana y por eso era difícil comunicar con las otras personas.

En seguida he encontrado a unos amigos que me han ayudado a buscar un trabajo, pero mi sueldo no era suficiente para todos mis necesidades y para el sustentamiento de mi familia,

Una noche soñé volver atrás en el tiempo cuando mis padres todavía estaban vivos. Fue magnífico hablar de nuevo con mi madre y volver a ver la cara de mi padre.

Hablé mucho con mi madre. Ella me dijo que un día la suerte tocaría a mi puerta y que cuando esto pasaría qua la acogiera inmediatamente.

El día siguiente no hice nada durante todo el día excepto que pensaren mi sueño cuando de repente me pasó por la menteun significado posible aunque  un poco irreal.

Así salí de casa y fui a un bar para jugar a la lotería y tentar mi suerte. Yo elegí jugar utilizando los numeros de nacimientos de mis padres además aquellos de mi familia.

Después de algunos días llegó el momiento de la extracción de los números ganadores.

Poco a poco mis números empezaron a salir. En primer lugar pensaba que todo lo que había pasado era solamente un sueño pera todo verdad.

Después de haber recibido mi prémio fui inmediatamente a mi país para hacer una sorpresa a mi familia y más adelante fui a visitar la tumba de mis padres y dar gracias a ellos.

Ahora tengo dos casas, una en Bangladesh y una en Italia pero por ahora vivo en Bangladesh porque tengo que administrar mi empresa de máquinas.

                                                                                      Kristel Joyce Boco (IIIG)

