TEXTO CREATIVO

Querido diario, 

hoy como todos los días ha sido un día muy fatigoso, es verdad que mis amigas me ayudan y están orgullosas de mí pero levantarse todas la mañanas a las 4 para trabajar en un lugar que no me gusta no es el máximo.

¡No me malinterpretes! Es que este trabajo no coincide con el tipo de estudios que he hecho y así no me encuentro muy bien en este sector, de hecho trabajo en el mercado de Plaza Vittorio y vendo fruta y verdura.

Llegué a Italia con la esperanza de volver a ver un día a mis 2 hijos que se quedaron en mi país, Marruecos, y ésta es la única cosa que me hace ser feliz… ¡Un día podré abrazar a mis hijos!

Tengo una historia muy triste que contarte querido diario… viví hasta mis 17 años juntos a mis hijos hasta que un día un dueño muy potente se inamoró de mí y nos aprisonó en su casa. Mientras que “vivíamos” allí nos destruyeron nuestra casa así que no podíamos tampoco escapar porque no teníamos un lugar donde ir. Sucedió que el dueño se empobreció y me mandó a Italia para trabajar y enviarle dinero para él y para mis hijos hasta que un día los liberará. 

Espero que tú, querido diario, me acompañarás en este viaje infeliz que es mi vida ahora.

Farah

Francesca Paludetti IIIG

