La historia de Jenny

Jenny es una chica ecuatoriana, su madre vino en Italia cuando Jenny tenía solamente 5 años dejándola sola con sus abuelos y sus tíos, ella suffrió mucho por la partida de su madre porque siendo solo una niña no entendía el motivo que había llevado su madre tán lejos.

Sus abuelos intentaban explicarle que su madre se había ido solo porque quería crearle un futuro mejor, para sacarla de la pobreza y del sufrimiento y que lo hacía solo porque la quería mucho.

Cuando era el cumpleaños de Jenny su madre le mandava siempre un regalo y cuando podía iba a visitarla, fué en una de estas ocasiones que la madre le dijo que quería traerla a Italia. A Jenny no le gustó para nada esta propuesta y se enfadó mucho con su madre!!! No le habló por mucho tiempo, tampoco le habló durante el viaje en Italia, ella la odiaba por la decisión que había tomado, le había arruinado la vida. 

Cuando llegarón en Italia, Jenny se sintió perdida, se había encontrado en un mundo completamente diferente del cual no conocía nada de nada. Después de cinco largos meses, Jenny empezó a acostumbrarse a la vida en este nuevo país, superó todos los problemas con su madre, empezó a salir con personas italianas y extranjeras.

Ahora Jenny vive en Frosinone, vive en Italia desde hace 8 años, se siente italiana... Muchas veces quisiera volver a su país y quizás un día lo hará, pero por el momento su vida está aquí y aquí se desarrolla.

Genesis Conde IIIG

