Me llamo Nukur Mohned y soy indio como mi compañero de trabajo Asim Fazar que es también mi mejor amigo. Nací cerca de Bombay el 29 febrero de 1980 y tengo 30 años . Asim era mi vecino de casa. 

Para mi cumpleaños (cada año y no todos los cuatro!) me gusta ir con Asim y otros amigos al cine para ver películas de acción porque soy un hombre que trabaja en una tienda de tejidos todo el día sentado y me apetece soñar de vez en cuando con que mi vida sea diferente.

Llegué a Italia desde hace cuatro años porque en India no había trabajo para mí. Mi padre, mi madre, mis hermanos Ikir y Nuraya, 18 y 14 años y mi perro Bobukny quedaron allí. Cuando mi sueldo es más alto de lo normales les envío dinero por correo porque vivo solo pero ellos son cuatro (...y medio). 

Mis padres tienen una frutería que pasará a mis hermanos pequeños cuando ellos serán demasiado viejos para trabajar.

El comercio es en mi sangre y ya de niño sabía que este era mi futuro. 

La tienda está frecuentada sobre todo por africanos que hacen ropa con mis tejidos indios pero hay también chicos y chicas de 20-25 años que dan un paseo por aquí después de haber pasado la mañana en la Universidad, pero no compran casi nunca nada.

Aquí, en Plaza Vittorio está mi vida y mi cuerpo, pero mi corazón se quedó para siempre a mi casa, en India. 

Creo que solo el amor de una mujer podría debilitar mi nostalgia.

Ilaria Gennaro IIIG

